



В Пермском крае следователями устанавливаются обстоятельства гибели мужчины во время купания в водоёме



Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту гибели мужчины во время купания в водоёме.

Предварительно установлено, что вечером 31 июля 2023 года в акватории Камского водохранилища, у поселка Пожва Юсьвинского муниципального округа 51-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, купался в месте, где выставлены специальные знаки запрещающие купание. Во время нахождения в воде мужчина утонул.

В настоящее время следователем проведён осмотр места происшествия, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, опрошены очевидцы, устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Во избежание несчастных случаев ПОМНИТЕ! Организуя отдых возле водоема, убедитесь, что место для купания специально оборудовано.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1815076>